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[江苏]2022三井住友银行苏州分行实习生招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

什么是递延资产?包括哪些内容?

参考答案：

递延资产是指不能全部计入当年损益，应当在以后年度内分期摊销的各项费用。包括开办费、金融债券发行费用、固定资产大修理支出、租入固定

资产的改良支出及摊销期限在1年以上的其他待摊费用。

什么是递延资产?包括哪些内容?

参考答案：

递延资产是指不能全部计入当年损益，应当在以后年度内分期摊销的各项费用。包括开办费、金融债券发行费用、固定资产大修理支出、租入固定

资产的改良支出及摊销期限在1年以上的其他待摊费用。

2.

在实际运用中，股票内在价值的计算模型较为接近实际情况的是  。

A.二元增长模型

B.零增长模型

C.不变增长模型

D.以上全部都是

参考答案：A

[解析]

零增长模型和不变增长模型都对股息的增长率进行了一定的假设。事实上，股息的增长率是变化不定的，因此，零增长模型和不变增长模型并不能

很好地在现买中对股票的价值进行评估。二元增长模型较为接近实际情况。
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3.

在Word中，下列几个操作中，可以用来插入分页符的是( )。

A.单击“插入”菜单中的“分隔符”命令

B.单击“格式”菜单中的“段落”命令

C.按组合键Ctrl+Enter

D.单击“插入”菜单中的“符号”命令

参考答案：ABC

[解析] 在Word中，单击“插入”菜单中的“符号”命令可以插入符号和特殊符号，但是不能够插入分页符。

4.

随着信息时代的______，人们对计算能力的需求不断水涨船高，然而现有基于集成电路的传统计算机却渐渐潜力耗尽，______。科学界认为，下一

代计算机将是建立在量子层面的，它将比传统的计算机数据容量更大，数据处理速度更快。

  填入画横线部分最恰当的一项是：

A.到来  无能为力

B.深入  力不从心

C.来临  回天乏术

D.开启  力有未逮

参考答案：B

[解析]

第一空，“水涨船高”比喻事物随着它所凭借的基础的提高而增长提高。此处的“水”指的是信息时代，“船”指的是人们对计算能力的需求。故

此处句意应表示随着信息时代不断向前推进。人们对计算能力的需求也不断增长。“到来”“来临”“开启”均表示的是进入信息时代，只有“深

入”能与“水涨”构成对应。且由常识可知，我们早已进入信息时代，对更高级计算机的需求是信息时代持续发展的结果。第二空填入“力不从心

”亦与前文“渐渐潜力耗尽”相对应。故本题选B。
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5.

通过调查发现，如果辽宁队获得出线权，那么江苏队或者安徽队也将获得出线权。江西队不可能获得出线权。如果江苏队和山东队获得出线权，那

么江西队将获得出线权。只有江西队和山西队都获得出线权，陕西队才能获得出线权。

  由此可见______。

A.安徽队不能获得出线权

B.辽宁队不能获得出线权

C.江苏队不能获得出线权

D.陕西队不能获得出线权

参考答案：D

[解析]

考查复言命题推理。由条件“江西队不可能获得出线权”和“只有江西队和山西队都获得出线权，陕西队才能获得出线权”，根据必要条件假言命

题的有效推理规则，否定前件则否定后件，可推出“陕西队不能获得出线权”，正确答案是D。

6.

收款凭证的左上角可能登记的借方科目是______。

A.库存现金

B.应付账款

C.应收账款

D.预收账款

参考答案：A

[解析] 收到现金或银行存款的业务需要编制收款凭证，所以借方科目可能为库存现金或银行存款。
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7.

在2013年福布斯全球企业2000强排行榜中，中国工商银行位列______。

A.第一

B.第二

C.第三

D.第五

参考答案：A

[解析] 世界知名财经杂志《福布斯》2013年发布的《全球企业2000强排行榜》中，中国工商银行取代了美国埃克森美孚石油公司，位居榜首。

8.

如今，网络成为一个争夺人心与头脑的没有硝烟的战场。在这个战场上，各种思想、观念、文化______，影响着民意人心，关乎社会与政治稳定。

近年来发生的一系列事件都已证明了这一点。填入括号中最恰当的一项是______。

A.日益交锋

B.日渐交错

C.日复交织

D.日趋交流

参考答案：A

[解析]

选项B，“日渐交错”未能体现网络战场的意味；选项C，“日复交织”同样不能体现战场；选项D，“日趋交流”更加不符题意；选项A，战场上，

各种思想、观念、文化“日益交锋”表达贴切，故选A。
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9.

自动程序设计的实现途径有四种，其中对于所有满足条件的输入，要求定理证明程序证明存在一个满足输出条件的输出，从该证明中析取出所欲生

成的程序，一般称这种方法为______。

A.实例推广

B.程序转化

C.过程实现

D.演绎综合

参考答案：D

[解析]

演绎综合的理论基础是数学定理的构造式证明可等价于程序推导。对要生成的程序，用户给出它的输入、输出数据必须满足的条件，条件以某种形

式语言(如谓词演算)陈述。对于所有这些满足条件的输入，要求定理证明程序证明存在一个满足输出条件的输出，从该证明中析取出所欲生成的程

序。这一途径的优点是理论基础坚实，但迄今只析取出一些较小的样例，较难用于较大规模的程序。

10.

根据《中华人民共和国民族区域自治法》的规定，下列哪一机关不享有自治条例、单行条例的制定权?______

A.自治区人民代表大会

B.自治州人民代表大会

C.自治县人民代表大会

D.辖区内有自治州、自治县的省人民代表大会

参考答案：D

[解析]

民族自治地方的人民代表大会有权依照当地民族的政治、经济和文化的特点，制定自治条例和单行条例。辖区内有自治州、自治县的省不属于民族

自治地方。
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11.

下面各选项中，属于中央银行资产负债表中的负债的是  。

A.贴现及放款

B.政府债券

C.商业银行等金融机构存款

D.外汇、黄金储备

参考答案：C

[解析]

中央银行资产负债表中的负债包括流通中的货币、国库及公共机构存款、商业银行等金融机构存款、其他负债和资本项目。ABD选项属于中央银行

资产负债表中的资产。所以，正确答案为C。

12.

2001年，占世界人口4.68%的美国人消耗了世界卫生资源的46.7%，人均卫生费用支出是4873美元；占世界人口0.5%的加拿大也消耗了2.22%的世界

卫生资源。美、加两国的卫生资源可谓充足，但是调查显示，当时还有13%的美国人、11%的加拿大人没有享受到必需的卫生服务。

  作者通过这段文字最有可能想说明的观点是______。

A.不能笼统地将未满足需求作为卫生资源总量供给不足的根据

B.发达国家消耗了世界上大部分的卫生资源

C.美、加两国的卫生水平高，卫生资源总量充足

D.世界各国占有与消耗的卫生资源是极不均衡的

参考答案：A

材料最后一句“美、加两国的卫生资源可谓充足，但是调查显示，当时……没有享受到必需的卫生服务”，“但是”一词转折，体现了作者的观点

，选项A最符合作者要表达的意思。
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13.

金融自由化与金融监管的关系是______。

A.金融自由化就不应再有金融监管

B.金融自由化与金融监管完全没有矛盾

C.要加强金融监管，就不能有金融自由化

D.金融自由化并不否认金融监管

参考答案：D

14.

从根本上解决“三农”问题，必须重点解决城乡发展不平衡问题。

参考答案：B

[解析] 从根本上解决“三农”问题必须重点解决制约农业和农村发展的体制性矛盾和结构性矛盾。

从根本上解决“三农”问题，必须重点解决城乡发展不平衡问题。

参考答案：B

[解析] 从根本上解决“三农”问题必须重点解决制约农业和农村发展的体制性矛盾和结构性矛盾。

15.

下面对“扬州八怪”理解有误的是：______

A.以金农为首的，一批聚集在扬州的书画家
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B.八位扬州的名画家

C.“扬州八怪”中郑板桥擅画兰竹图

D.“扬州八怪”是清代中期最著名的书画流派

参考答案：B

[解析]

“扬州八怪”是中国清代中期活动于扬州地区一批风格相近的书画家总称，李玉棻《瓯钵罗室书面过目考》中所记载的“八怪”为罗聘、李方膺、

李鱓、金农、黄慎、郑燮(郑板桥)、高翔和汪士慎。“扬州八怪”是书画家，不单是画家，且并非都是扬州本地人。B项说法错误。故选B项。

16.

存款人只能在银行开立  个基本存款账户。

A.1

B.2

C.3

D.4

参考答案：A

[解析] 存款人只能在银行开立一个基本存款账户。

17.

银行卡必须具有消费信用、转账结算、存取现金等全部功能。   

参考答案：B

[解析] 银行卡是由银行发行的具有消费信用、转账结算、存取现金等全部或部分功能的信用支付工具，即不是所有的银行卡都具有全部功能。

银行卡必须具有消费信用、转账结算、存取现金等全部功能。   

参考答案：B
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[解析] 银行卡是由银行发行的具有消费信用、转账结算、存取现金等全部或部分功能的信用支付工具，即不是所有的银行卡都具有全部功能。

18.

按照国内生产总值的核算原则，下列可计入国内生产总值的是______。

A.公债利息

B.购买生活用品的消费

C.赌博收入

D.政府转移支付

参考答案：B

[解析]

国内生产总值(GDP)是指经济社会(即一国或一地区)在一定时期内运用生产要素所生产的全部最终产品和劳务的市场价值。政府转移支付和公债利

息属于政府支出，但由于没有相应的物品或劳务的交换发生，因而不计入GDP。非生产性活动以及地下交易、黑市交易等不计入GDP中，如家务劳动

、自给自足性生产、赌博和毒品的非法交易等。B项属于消费，可以计入GDP。

19.

工人：人工

A.0913：1309

B.9638：8693

C.2546：6542

D.3721：1327

参考答案：A

“人工”是“工人”的颠倒，把四位数字分别看成是两位数字的组合，分别颠倒，09和13组合的颠倒是13和09的组合，因此本题选A。



（图片大小可任意调节）

20.

预测通货膨胀率的主要指标包括______。

A.生产者物价指数

B.消费者物价指数

C.零售物价指数

D.以上都正确

参考答案：D

[解析] 衡量通货膨胀率的变化主要有生产物价指数、消费者物价指数、零售物价指数三个指标。故本题选D。

21.

去年建成今年销售的房地产和今年建成已销售的房地产均计入今年的CDP。   

参考答案：B

[解析]

GDP是计算期内生产的最终产品价值，因而是流量而不是存量。流量是一定时期内发生的变量，存量是一定时点上存在的变量。去年建成今年销售

的房地产已计入去年GDP，是个存量，不计入今年GDP。

去年建成今年销售的房地产和今年建成已销售的房地产均计入今年的CDP。   

参考答案：B

[解析]

GDP是计算期内生产的最终产品价值，因而是流量而不是存量。流量是一定时期内发生的变量，存量是一定时点上存在的变量。去年建成今年销售

的房地产已计入去年GDP，是个存量，不计入今年GDP。

22.
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《水浒传》里，黑旋风李逵憨直忠勇，却又鲁莽得可爱；拼命三郎石秀是一个精细人，狠劲上来，其尖利歹毒，叫人刻骨铭心。《红楼梦》中，聪

明、活泼的史湘云偏是个“咬舌子”，把“二”说成“爱”；还有林黛玉的“小心眼”，晴雯的“使性子”……一个个人物无不跃然纸上，呼之欲

出。古往今来，大凡成功的艺术形象，恰恰由于若隐若现的微瑕，而显出璞玉浑金的天然光彩。

  这段文字主要说明______。

A.瑕不掩瑜是多数成功人物形象的特点

B.名著中塑造的人物都具有鲜明的性格

C.成功的人物形象存在一定的“缺陷美”

D.多描写缺陷可以让人物的形象更丰满

参考答案：C

[解析]

文段举了《水浒传》中李逵、石秀和《红楼梦》中史湘云、林黛玉等人物都存在缺陷的例子，来说明成功的艺术形象恰恰因为一些缺陷美而更生动

、更丰满。B项没有体现文段的重点，排除；D项的“多描写缺陷”与文段中的“微瑕”不符，排除。A项的“瑕不掩瑜”比喻缺点掩盖不了优点，

缺点是次要的，优点是主要的，侧重的是优点，而文段主要针对的是“微瑕”，排除A。比较而言，C项的“缺陷美”更符合文段中“恰恰由于若隐

若现的微瑕，而显出璞玉浑金的天然光彩”的描述。

23.

在招聘选拔中使用的预测因素中，属于非智力因素的是  。

A.人格

B.气质

C.记忆力

D.情绪

参考答案：ABD

[解析]

实践活动中经常使用的预测因素中的非智力因素有：情绪、动机、气质、个性/人格与综合素质。所以选项A、B、D正确。选项C为智力因素。
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24.

现在有人以为打油诗好写，所以张口就来，没有转折，没有包袱，直白如水，______，充其量不过是顺口溜罢了，决然不能称作是“打油诗”。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.兴味索然

B.索然无味

C.平淡无奇

D.味同嚼蜡

参考答案：D

[解析]

“兴味索然”指对某事物没有一点兴趣，而题干表达的是“打油诗”本身毫无趣味，故排除A项。“索然无味”“平淡无奇”从句意上可以修饰“

打油诗”，但与“直自如水”相承接，则不如“味同嚼蜡”的比喻色彩浓厚。故本题选D。

25.

投资银行最本源、最基础的业务活动包括______。

A.证券发行与承销业务

B.证券经纪与交易

C.基金管理

D.风险投资

参考答案：AB

[解析]

本题是对投资银行的业务活动知识点的考查。投资银行的业务活动包括：证券发行与承销、证券经纪与交易、兼并收购、基金管理、风险投资、项

目融资、金融衍生产品创新与交易、财务顾问和投资咨询、资产证券化。其中，证券发行与承销业务和证券经纪与交易是投资银行最本源、最基础
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